
 

Анотація  

на конкурсну роботу на тему:  

«Стандартні значення та шкали в оцінці фізичного розвитку дітей» 

 

Актуальність дослідження.  

Однією із складових фізичного стану є фізичний розвиток. Фізичний 

розвиток — це процес становлення і змін біологічних форм і функцій 

організму людини. Він залежить від природних життєвих сил організму та 

його будови. Фізичний розвиток оцінюється рівнем розвитку фізичних 

якостей, антропометричними і динамометричними показниками. Тенденція 

до погіршення фізичного розвитку населення свідчить про актуальність 

вивчення його показників і різних методів оцінювання рівня фізичного 

розвиткуЗміцнення та збереження здоров’я дітей, підвищення рівня їх 

фізичної підготовленості є одними з головних завдань, які гостро стоять 

перед українським суспільством. Щоб їх вдало вирішувати, перш за все, 

необхідно привести спосіб життя дітей у відповідність із закономірностями їх 

росту і розвитку. 

Для організації раціонального режиму праці й відпочинку та розробки 

ефективних засобів впливу на організм необхідні знання про основні зако-

номірності вікового розвитку дітей. У зв’язку з цим стає актуальним 

вивчення особливостей їх фізичного розвитку. 

Мета наукової роботи –  дослідити стандартні значення та шкали в 

оцінці фізичного розвитку дітей.  

Завдання наукової роботи наступні: 

– дослідити теоретичні підходи до вивчення феномену фізичного 

розвитку; 

– проаналізувати методи антропометричних досліджень для 

встановлення рівня фізичного розвитку дитини; 

– охарактеризувати використання шкал та графіків центильного типу та 

метод сигмальних відхилень. 



Предмет дослідження – стандартні значення та шкали в оцінці 

фізичного розвитку дітей. 

Об’єкт дослідження – фізичний розвиток дитини. 

Методи дослідження – узагальнення та систематизація літературних 

джерел з даного питання, аналіз, синтез, практичні методи фізичної терапії. 

Теоретико-практичне значення наукової роботи полягає в 

можливості використання її результатів у практичній роботі фізичних 

терапевтів. 

Структура наукової роботи – вступ, три розділи із висновками до 

кожного розділу, загальні висновки, список використаних джерел. 


